

Виталий Аширов родился в 1982 году. Окончил Литературный институт им. А. М. Горького. Работал копирайтером и редактором. Пишет прозу и стихи. Публиковался в журналах «Нева», «Юность», «Здесь», «Опустошитель», интернет-ресурсах «Полутона», «Топос», «Новая реальность» и «Мегалит». В издательстве «Кабинетный ученый» (Екатеринбург) готовится к выходу дебютная книга. Живет в Перми.

Ольга Балла родилась в 1965 году в Москве. Окончила исторический факультет Московского педагогического университета. Журналист, редактор отдела философии и культурологии журнала «Знание – сила», редактор отдела публицистики и библиографии журнала «Знамя». Автор более полутора тысяч статей, эссе, интервью о литературе в журналах «Новый мир», «Дружба народов», «Октябрь», «Знамя», The Art Newspaper Russia, на сайте «Радио Свобода», «Литература» и трех книг «Примечания к ненаписанному» (2010), «Упражнения в бытии» (2016) и «Время сновидений» (2018). Живет в Москве.

Семен Ваксман родился в 1936 году в Ставропольском крае. Окончил Московский институт нефтехимической и газовой промышленности (1959). Автор книг «Лик земли» (1967), «Златые горы» (1989), «Условный знак» (1991), «Дым» (1999), «Я стол накрыл на шестерых: роман» (1999), «Путеводитель по Юрятину» (2005). Публиковался в журналах «Вопросы литературы», «Уральская новь», альманахе «Третья Пермь» и др. Живет в Перми.

Даниил Емцев родился в 1999 году в Перми. Учится на факультете современных иностранных языков и литератур Пермского университета. Участник фестиваля «Компрос». Ранее не публиковался. Живет в Перми.

Вера Котелевская родилась в 1974 году в посёлке Оредеж Ленинградской области. Окончила Ростовский государственный университет (1997), кандидат филологических наук (2002). Член Российского союза германистов. Доцент кафедры теории и истории мировой литературы факультета филологии и журналистики Южного федерального университета. Автор трех поэтических книг: «Оды промзоне» (2010), «Береговая география» (2011), «Чу!» (2012) и монографии «Томас Бернхард и модернистский метароман» (2018). Стихи публиковались в журналах «Дети Ра», «Зинзивер», «Новая Юность», «Воздух», «Двоеточие», «Цирк Олимп + TV». Участвовала в проекте «Русская поэтическая речь» (2016–2017). С 2012 года пишет «Книгу фигур» – сборник поэтических миниатюр, связанных модернистской идеей слова как персонального шифра в разноречии культур и эпох. Живет в Ростове-на-Дону.

Саммер Ленц родилась в 1984 году в поселке Жуланово Соликамского района, окончила факультет филологии и массовых коммуникаций Нижнетагильского социально-педагогического института. Участвовала в сетевых литературных конкурсах. Ранее не публиковалась. Живёт в Красноуфимске.

Юлия Подлубнова родилась в 1980 году в Свердловске. Окончила филологический факультет Уральского государственного университета, кандидат филологических наук. Заведующая музеем «Литературная жизнь Урала XX века», научный сотрудник сектора литературы ИИиА УрО РАН, доцент Уральского федерального университета. В качестве литературного критика публиковалась в журналах «Урал», «Знамя», «Октябрь», «Волга», «Литература» и др. Как поэт публиковалась в журналах «Урал», «Реч#порт», «Плавучий мост», антологиях «Согласование времен», «Екатеринбург 20:30», 4 томе антологии «Современная уральская поэзия», на портале «Полутона». Лауреат премии журнала «Урал» за серию рецензий (2015). Автор сборника стихов «Экспертиза» (Екатеринбург, 2007) и книги «Неузнаваемый воздух. Книга о современной уральской поэзии» (Челябинск, 2017). Живет в Екатеринбурге.

Ирина Подюкова родилась в городе Мантурово Костромской области. Окончила филологический факультет Пермского педагогического университета. Преподавала в вузе, в школе, работала журналистом. Публиковалась в журналах «Главная тема» (Москва), «Твои стихи» (Киев). Автор сборника стихов «Наверх, по лунному лучу» (2010). Живет в Перми.

Сергей Сенковский родился в 1968 году в Одессе. Вскоре вместе с семьёй переехал на Урал. Учился на историческом факультете Уральского государственного университета. Работал экскурсоводом, сторожем, корректором, печатался в свердловских и пермских газетах и журналах («Вечерняя Пермь», «Звезда», «Молодая гвардия», «Урал»). Живет в Перми и Санкт-Петербурге.

Елена Сиренева родилась в 1980 году в Перми. Один из главных активистов арт-коммуны «ОДЕКАЛ», участник многих выставок, акций и самиздатских изданий. Живет в Перми.